附件1：
项目八项原则要求满足情况

1、小区党组织健全，所在街镇社区充分发挥党建引领物业管理的作用
党总支紧紧围绕区委“5.15”领航工程、“古美城市家园党建”的整体部署，一是建立党的组织，组建了片区物业企业联合党支部，设立党建工作阵地、活动场所。开展物业企业党组织、党员亮牌，建立党员示范岗、先锋岗和党建责任区，有效发挥党员作用；二是党总支下设“业委会工作联合党支部”，居委会增设“业委会和物业工作指导委员会”，共同开启有效指导和监督。三是聚焦社区中的难点、热点和堵点，整合各方资源，形成共同参与、良性互动的工作格局。
2、小区成立业主大会，选举产生业主委员会，业主大会和业委会运行良好
小区于2009年成立第一届业委会，至今已四届。业委会主动接受党总支的监督把关，积极参加小区“联席会议”，坚持“周周碰”，不断完善三大机制：一是日常工作机制。一方面业委会建立了作出决定流程、工作例会、印章使用、财务管理、专项维修资金规范使用等制度。另一方面业委会还制定了业委会行为准则、每周接待制度、房屋渗漏水维修细则、维修资金支出细化流程等。2、建立信息公开透明机制。在小区公共部位、物业管理处、门岗、楼道、绿化带等处，全面公示小区的物业服务标准和收费标准。结合小区公众微信、业主群等平台，定期公布重大事项决议、维修资金、公共收益收支、使用情况等，做到线上线下同步账目公开。3、健全物业规范服务督促机制。坚持每周一次召开物业工作例会，保证实时掌握小区物业管理动态。借助“物业服务直通车”等平台信息，加强对物业的督促，提升服务质量和效率。
3、小区建立社区居民委员会、业主委员会、物业服务企业等多方参与的协调运行机制
小区坚持党建引领，充分发挥 “四位一体”机制作用，每周三召开会议，针对难点、热点问题进行商讨、研究、解决。坚持每月巡查制度，对小区环境、治安防护等问题进行树立解决。在坚持“四位一体”会议基础上，建立健全“1+7+X”联席会议制度,商讨解决小区重大事项，进一步推动小区疑难杂症问题在联席会议层面得到快速有效解决。
4、物业相关部门职责明确、执法进小区，形成良好的部门协作机制
一是在坚持“四位一体”会议基础上，建立健全“1+7+X”联席会议制度,商讨解决小区重大事项，“1”是居民区党总支，“7”是居委会、业委会、物业公司、房管办、城管中队、社区民警、律师，“X”是区域化共建单位、第三方社会组织等。 二是充分利用好约请制度。根据小区难点问题向街道相关职能部门和企事业单位提出具体约请事项，共同推动事项的解决。基层约请可邀请区、街道“两代表一委员”列席。
5、小区实施专业化物业管理、物业服务规范、物业服务企业近一年无行政处罚记录
该小区由上海东慧庄原物业管理有限公司提供日常服务，该公司成立于2003年9月，是一家专业化的物业管理企业，具有物业管理二级资质，是上海市物业管理协会的优秀会员单位，是上海市诚信承诺三A级企业，是上海市物业物业服务综合服务能力三星企业，公司近1年来无行政处罚及诚信承诺扣分记录。该小区2018年、2020年连续两届荣获上海市物业管理优秀示范项目。项目经理被评为2020年上海市劳动模范，2018年、2020年获评上海市最美物业人。
6、小区环境整洁、无违章搭建、占用堵塞消防车通道等现象，实现垃圾分类投放和收集
2015年底小区成功创建无违建小区；通过“四位一体”努力，对小区技防全面改造，2015年7月启动至今无一起入室盗窃和非机动车盗窃。2017年小区启动美丽家园建设，通过“四位一体”会议商讨，广泛征求听取意见，对本小区道路、车位、楼道内墙、外围墙、外墙砖、健身器材、消防设施设备、二次供水设备，实施更新改造。2020年在原有的基础上新增架空层非机动车智能充电桩并落实好消防设备杜绝安全隐患。2019年5月积极配合市政府做好垃圾分类工作，物业人员齐心协力、全员参与，做好撤桶并点、定时投放，目前居民分拣纯净度达到99%以上,2019年荣获上海市垃圾分类达标社区、2021年荣获上海市生活垃圾分类典型选树百佳物业、2020年闵行区垃圾分类精品小区。
7、小区物业费收取规范，收费率不低于95%
认真履行职责，有效落实物业服务主体责任、规范物业的收费、制定公开公示透明，接受业主监督。2016年物业公司平稳有序完成续聘和物业管理费的调价，在“四位一体”的推动和共同努力下，物业相关投诉明显下降，近几年物业费收缴率达99%以上。
8、小区业主对物业管理满意度高，满意度位于全市前5%（或者小区物业管理投诉率位于全市后5%）
[bookmark: _GoBack]该小区蝉联两年闵行区 “红色物业”示范社区，社区居民安全感、获得感、幸福感大大提升，物业管理服务投诉率位于全市后5%，在古美路街道“家园共建”物业综合考核连年荣获第一。
